

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 16.06.2023 Meldungsnummer: HR01-1005770597

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Stephanie Signorell Interior Design, St. Gallen

Stephanie Signorell Interior Design c/o Stephanie Signorell Goethestrasse 16 9000 St. Gallen

Stephanie Signorell Interior Design, in St. Gallen, CHE-332.269.861, c/o Stephanie Signorell, Goethestrasse 16, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Beratungs- und Planungsdienstleistungen für Innen- und Ausseneinrichtungen, Erstellung von Einrichtungskonzepten, Innenarchitektur sowie Handel mit Einrichtungsgegenständen insbesondere Möbel, Lampen, Textilien, Accessoires, Kunst und Dekorationsgegenständen und diversen Materialien für Bodenund Wandbeläge. Eingetragene Personen: Signorell, Stephanie, französischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Signorell, Mirco Ivo, von Surses, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6678 vom 13.06.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG